

汉中慈善

2022年第28期

总第301期

汉中市慈善协会

2022年12月14日

慈善幸福家园

汉台区慈善协会 召开慈善幸福家园推进会



十一月八日上午，汉台区慈善协会召开慈善幸福家园工程建设工作推进会议。十五个镇、街道办事处

民政干部和慈善工作联络员参加，李正元会长主持会议。

会上，窦苏平副会长通报了2021年和2022年全区慈善幸福家园创建工作和运行情况，对慈善幸福家园下一步工作进行了安排。

李正元要求：要认真学习贯彻党的二十大精神，深刻认识创建村（社）慈善幸福家园工作的重要意义；要对照创建标准，扎实做好已建村（社）慈善幸福家园巩固提高工作；要认真调查摸排，深入推进慈善幸福家园创建工作。（汉台区慈协）

疫情防控

南郑区两企业向区慈协捐赠防疫物质

11月30日上午，南郑区慈善协会开展捐赠疫情防控物资交接活动。区慈协名誉会长胡正旺和捐赠企业、法镇镇政府、区投资控股集团有限公司工会负责人参加活动。



活动现场，法镇荣辉农家小院负责人张显辉、法镇明富生态农业发展有限公司总经理袁明富，向南郑区县慈善协会捐赠价值8000元的香菇1000斤、萝卜1000斤。胡正旺代表区慈协接收捐赠并向区投资控股集团有限公司进行移交。

法镇荣辉农家、法镇明富生态农业发展有限公司热心慈善公益。近年来，多次参加区慈善协会组织的“99公益日”和“乡村振兴·陕西专场”慈善募捐活动，为助力南郑乡村振兴和疫情防控作出积极贡献。（南郑慈协）



慈安桥项目

宁强县慈善协会
2022年新建“慈安桥”20座



近日，宁强县慈善协会会长何永庆带领全体工作人员和县财政局、交通运输局等部门

负责同志，深入13个镇（办）对今年新建的20座“慈安桥”逐一进行检查验收。

为确保2022年全县“慈安桥”建设任务圆满完成，县慈善协会适时对拟建“慈安桥”进行摸底筛选，并组织做好项目报批、资金筹措、图纸设计、施工管理。在项目实施中，注重调动村（组）捐建慈安桥积极性，发挥项目资金的最大化。如：阳平关镇伍家坝村的一座慈安桥，计划补助资金只有5万元。该村结合村里山大沟深、居住分散、小沟小河多、村民期盼建桥以扭转出行困难的具体情况，通过一事一议的方式，将5万元财政补助资金主要用于购买建桥工程材料，组织村民义务投工投劳200余个，在村里建了3座便民桥。一位村民对检查验收组成员说“我们祖祖辈辈居住在这里，现在政策太好了，政府给我们修通了村里到组里的大路，我们又自发修通了组与组、户



与户之间相连的道路。现在，村里新建了慈安桥交通更方便了”。

资料显示：宁强县三届慈善协会四年间投资 744 万元，为农村新建“慈安桥” 91 座，解决了村民耕作、学生上学、群众“出行难”。新建的慈安桥被老百姓称作党和百姓的“连心桥”，乡村振兴的“致富桥”。（宁强慈协）

苏陕合作

勉县慈善协会 开展“苏陕情 海勉亲”关爱老人活动

海勉

一家亲、
助老献爱
心。11月
12日上
午，多日
的连绵阴
雨终于放
晴，迎来了



一缕灿烂的阳光。勉县慈善协会携手海门爱心人士在留旗营社区幸福家园开展了“‘苏陕情·海勉亲’关爱老人冬日送温暖活动”。

活动现场，县慈善协会将对口支援勉县乡村振兴工作的江苏省海门区，曾经和目前在勉挂职和创办企业的一百多名干部职工和爱心人士，捐赠善款三万六千元购置的二百四十套高级毛毯发给了留旗营社区幸福家园的老人们。老人们十分高兴，个个脸上洋溢着笑容，纷纷表达了感激之情。



县慈善协会会长吕安宁参加活动并讲话。对海门爱心人士乐善好施的慈善精神给予了肯定和称赞，号召社会各界人士学习这种大爱无疆的奉献精神，关爱老人为建设慈善幸福家园添砖加瓦。(勉县慈协)

慈善捐赠

市直文体志愿服务队 开展慈善捐赠活动

12月9日，汉中市慈善协会文体志愿服务队，组织到汉台区汉王镇群干村开展慈善捐赠和气排球推广活动。市慈协志愿者演唱



团也一同参加。

活动中，文体志愿服务队将一百多位志愿者，赠送的近五百余件衣物捐赠

给了群干村

有需要的村民和困难户。还为村民演唱了男高音独唱、二胡独奏等精彩节目。

市慈协文体志愿服务队，是一支以气排球推广和比赛为平台，以普及老年文体活动、开展慈善互助活动为载体的慈善志愿服务团体。组队两年来，志愿者队伍不断壮大。先后为农村学校幼儿园义务演出、捐赠款物，积极参加慈善网络公益募捐活动。慈善协会评为“慈善志愿服务先进集体”。(市慈协)

2021年，被省图文编辑：张新民 校对：高长福



汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 邮箱：hzcsxh@163.com
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼806室 电话：0916-2626902 邮编：723001

